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Ata da Décima Nona Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava Legislatura 

da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no dia treze de 

agosto de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales e Secretariada 

pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia treze de agosto de dois mil e vinte e 
quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga 

C Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianca, Estado de Pernambuco a décima 
nona reuniao ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 

evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessao, o Senhor Presidente solicita do vereador Eronildo 
Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apds sua leitura, a 
Ata foi posta em discussao, ndo havendo discussao foi a Ata para votacao sendo 

aprovada por unanimidade. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor 
Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias: Projeto 
de Decreto Legislativo n°® 030/2024 de autoria do vereador Eronildo Marinho, 
Comissdo de Constituicdo Justica e Redagdo Parecer ao Projeto de Lei n° 
002/2024,de autoria do Poder Executivo Municipal,Comissdo de Financas, 
Orcamento e Fiscalizagdo Parecer ao Projeto de Lei n° 002/2024,de autoria do 
Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei n° 003/2024,de autoria do vereador 
André Empreiteiro, Projeto de Decreto Legislativo n® 030/2024,de autoria do 

6 vereador Eronildo Marinho, Requerimento n® 067/2024,de autoria do vereador 
André Empreiteiro, Requerimento n® 069/2024 e Requerimento n® 070/2024 ambos 

de autoria do vereador Neto de Upatininga, Requerimento n® 071/2024,de autoria 
do vereador Luan Enfermeiro, Requerimento n°® 140/2024,de autoria do vereador 
Hercilio Marinho, Requerimento n° 141/2024,de autoria da vereadora Zinha 
Oliveira, Requerimento n° 139/2024,de autoria do vereador Hercilio Marinho, 

Convite-Sociedade Musical 15 de agosto. Nao havendo mais matéria a ser lida, o 
Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Fez uso da 
palavra a vereadora Zinha Oliveira, cumprimenta a mesa, vereadores, todos 
presentes, inicia o discurso menciona requerimento de sua autoria onde solicita 

duas lombadas para comunidade da Rua da Varzea na Usina Alianga. Nao 
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o Senhor Presidente encerra o 
Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Pede questdo de 
Ordem o vereador Pedro Fideles, solicita do Senhor Presidente consultar o 
Plenario no sentido de haver uma Reunido Extraordinaria para segunda votacéo 
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do Projeto de Lei n° 002/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. O Senhor 
Presidente consulta o Plenarid que é soberano, todos concordaram sendo 
aprovado por unanimidade. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Pediu e fez 

uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores, 
funcionarios demais presentes no recinto da Casa, inicia o discurso menciona a 
administracdo municipal em todos os aspectos, em suas respectivas secretarias, 

cita parcerias que o Gestor tem realizado, trazendo assim melhor qualidade de 

vida para os municipes, tem visto o funcionalismo agradecido a Gestéao por estar 

com seus proventos em dia, a cidade tem alavancado, ndo voltara ao atraso nem 
voltara a sofrer,que ndo falte o Onibus escolar para transportar os alunos 

Universitarios, o Gestor tem trabalhado, os Deputados tem enviado suas Emendas 
Parlamentares e tem sido aplicado no Bloco Cirurgico, no RX, nos saneamentos e 

calcamentos, Unidades de Saude, o orgamento o qual sera colocado em votagao, 
fara com que o proximo Gestor possa trabalhar bem, que o povo Aliancense tenha 

orgulho em saber que tem um Prefeito que cuida do seu povo, tem a capacidade 
de conquistar, cita as quadras poliesportivas e as UBS revitalizadas na atual 
administracao, fala que a Governadora Raquel Lyra em seu tempo de Gestao trara 
muita coisa boa para o povo Pernambucano e Aliancense, ela sabe que o Prefeito 
de Alianga tem compromisso, o ex Deputado Federal André de Paula muito ajudou 
ao municipio, fala do carinho que tem pela mulher Aliancense, em continuacao diz 

que vereador que quer o melhor para Alianga nao foge da luta. Encerra o discurso 
agradece a Deus. Nao havendo mais quem quisesse usar da palavra, o Senhor 

Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que 
proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: 

André Empreiteiro, Anténio Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José 

Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva, (falta justificada) Neto de Upatininga, 

Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo numero regimental para 
deliberar declara aberta a Ordem do Dia, a qual Constou: Primeira discusséo e 

votacao do Projeto de Lei n° 002/2024, de autoria do Poder Executivo. Dispde 
sobre as diretrizes gerais para elaboragdo Orgamentaria do Exercicio de 2025, e 
da outras providéncias. Nao havendo discussao foi o Projeto de Lei n° 002/2024, 
para votacdo sendo aprovado por unanimidade. Reassumindo o trabalho néao 

havendo mais matéria para Ordem do Dia o Senhor Presidente declara aberta as 
Comunicagbes Parlamentares. Ndo havendo quem quisesse se pronunciar o 

Senhor Presidente encerra a presente Sesséo, convoca a proxima reunido para o 
dia, vinte de agosto do corrente ano. O Senhor Presidente convoca a todos, para 
logo mais, haver uma reunido extraordinaria, para segunda votacdo do Projeto de 
Lei n° 002/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal. Para constar eu 
Vereador Eronildo Marinho que secretariei a presente Sessdo, determinei a 
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lavratura da Ata que apés lida, discutida e aprovada sera assinada por mim e pelo 
Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE 1° SECRETARIO 
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2° SECRETARIO 
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